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MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

FELELŐS SZERKESZTŐ:

MACZKY EMIL.
A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához cimzendők.

Özsdiság. — Haladás.
írta : G. Gy.

Az ózsdiság ikertestvére a kri- 
viali tásnak, mindkettőnek tej test­
vérei pedig a durvaság művelet­
len ség és erőszakosság.

Az ózsdi ember rendszerint a 
paraszt“ előnévvel dicsekszik, 

igv ismeri mindenki a faluban 
a városokban egyaránt. Nála 

diadal érzet ül rendesen a p ufó kos 
vörös arcra ha valakinek vastag 
gorombaságot vághat a fejéhez s 
korona ül a homlokára a corona 
bovis szarvaival.

Elveszett a társadalom a hol 
az ilyen a kaliberű elem kerül a 
vezetésre. Bármely üdvös irány 
— akármilyen jótékony mozgalom 
mely a társadalmat a haladás felé 
megindítani már a startnál csú­
fot vall; s ha nagynehezen meg 
is indul, minden i parkod ás és 
nemes törekvés egy gyalázatos 
finissel végződik.

A folytonos haladás és művelt­
ség forcirozott pályáján kanterben 
ilyen társadalom sohsem fogja 
magának az elsőséget kivívni. Ha 
halad is, haladása tót szekér lesz 
melynek kocsisa sohsem ült lovon s 
kezében csak az ökörhajtsár ostora 
pattog, védeszköze pedig a tagló.

Életük a vágóhíd a hol mara- 
j diságuk és trivialitásuk taglójá- 
I val ölik, a haladást a további 
J fejlődést.

Családokban községekben orszá­
gokban világtársadalmakban min- 

i den ütt fellelhetők s mindenütt 
' egyformák. A butaság mindenütt 
! sötét — a sötétség pedig maga a 

fekete éj a melyben az irás 
szerint is „senkisem munkálkod- 
liatik többé.“

Éppen azért kevés helyen jutnak 
vezérszerepre, s hogy mégis feltűn­
jenek herostatesi gorombaságok­
kal saturálják társadalmunkat.

Szerencsés az a társadalom mely 
n é 1 k ü 1 ö z i őket, a vagy ha meg 
is vannak, a vezetés, nem az ő 
hamun arra való hivatott elemek 

j kezébe kerül. A huszadik század 
maga a csodák százada a hol a 

I szellem óriások bámulatos ered- 
I ményeket mutatnak fel. Az akció 
I nagyságának azonban rendesen 
! nyomában jár a reakció. A kettő 
j közti harc dönti el, hogy valamely 
í község társadalmában — közmű­

velődésében, intézményeiben lépést 
tud-e tartani korával vagy elmarad.

Nos e héten mi is abban a hely­
zetben vagyunk, hogy a hevesi 

! társadalom egy eleven életrevaló

í akciójának megszületését ünne- 
I pelhetjük.

A hevesi közutak és járdákról 
I nem kell beszélnünk a rajtuk levő 

por és sárban nyakig uszunk. Nos, 
a maradiságunk fájának egy kor­
hadt ágába belevágták a haladás 
fejszéjét a múlt héten, s megásták 
a sírját annak a szellemnek mely 
azzal kísértett kecske lábakon 
köztünk, — hogy „ha sár van a 
kinek csizmája van húzzon csiz­
mát, s a kinek nincsen az húzzon 

kalocsnit.“ A csizmára meg a 
kalocsnira is rákonditották a lélek 
harangot.

Tizennégy derék úri ember 
húzta meg ezt a harangot s a múlt 
héten szerződést kötöttek egy 
vállalkozó társasággal, hogy asz­
falt járdát készittenek saját költ­
ségükön házuk előtt. Ezzel az 

; akció megindul a hevesi járdákra 
j nézve, s mi örömmel látjuk a 
! község vezérlő derék elemének 
I Maczky Emil főjegyzőnek csendes 
! de folytonos munkálkodásának 

ez első gyakorlati eredményét 
s vele neki s annak a tizennégy 
lelkes úttörőnek készséggel rójjuk 
le a müveit közönség elismerését.

Meg kell mondanunk, hogy 
Maczky Emil községünk e kiváló 
főjegyzője régóta sok gonddal s

Heves és Vidéke Tálcája.
I I /

Viszon tlcitcLs.
Mivé lettél lányka'/ Még alig egy éve
Mindet) nyíló rózsa orcádra volt léve !
S most, hogy re.ád tekint kénytől ázott szeméin.
Már csak a hervatag, bus szirmokat lelem :

Óh mint esdekeltem : Légy az enyém lányka !
Kacagva borultál másnak a karjába !
Boldogtalan lettél, boldogtalan lettem.
Sir leié harvadunk lassan mind a kelten.

FORRÓ FAL.

Esküvőre.
Irta : RÉVÉSZ BÉLA.

...Szóké leány ! lelkem üdvössége, szélit! 
virág hajtogató iIliiül, rólad szól a dal.

Érzek hatalmasan, győzedelmesen: ha 
szárnyra kelhetnének gondolataim terólad, 
ha röptűk volna érzéseimnek to felőled, 
száguldó libbenéssel lopódznának azok be 
keledbe, gondolat világodba, vérré változ­
nának véredben, sóhajjá sóhajaidban, küny- 
nyekké folynának át könnyeidben és te 
boldog megrettenéssel vennéd észre, vájjon 
miértis nyitja meg a virág a k oly hét, ha 
a hajnal napsugár azt l'elesókolja, miértis 
reszket meg a virág kéjesen hiinhálódzva, 
ha a zephyr átfut rajta.

..Lelkem, agyam már-már nem bírja el 
a mi élőt, duzzasztó feszitő élői hordanak 
magukban a hetük. Kitárul keblem, hogy 
özön ömöljék ki onnan, nyillik szivein, 
hogy vad rohammal szórja szót kincseit 
és én nem is tudom hol kezdjem, hogy is 
szidjak hozzád.

Álljunk meg egymás előtt, most még 
leányka, nem szemlesütve, szem-szembe, 
kéz-kézbe ; nem I mert első érintése kezed­
nek, téged, engem mélységes örvénybe 
vinne, miből nincs szabadulás 1 — arcunk 
nyugodtak, néked nincs okod pirulni ; 
álljunk egymás előtt mint elszánt felek, 
lihegő lólekzeteni téged hinti hirdet, a te 
forró leheteted lázadás az elrablás gondo­
lata ellen ne félj leány beszéljünk hideg 
nyugalommal, hűvös öntudattal arról a 
mai napodról.

Ugy-e igy volt azon a napon?
Meleg, hízelgő sugarak törnek alá a 

menyből és sietnek téged fölkeresni a sok 
ember közül, kik körülfognak, talán azért, 
hogy no szabadulhass tőlük, ha te is igy 
akarnád. És visznek he egy nagy cifra 
épületbe, a hol az élet legnagyobb igaz­
ságtalanságai történnek meg a temp­
lomba. Elszorul a lélekzel, a kutató, csil­
logó szemek feléd lüvelik sugarukat, a 
mint haladsz az embersorfalak között.

Látlak téged ismerek egy virágot.
Vakító fehér az egész alkata, karcsú,

lenge, a fehérsége bűbájos, ha a halandó 
sokáig nézi, izzó csábitó melegség árad ki 
belőle, szerelmes lesz belé valami könyör­
telenül űzi leszakítani, bírni ezt a virágot; 
csak a kehely területén helyezkedik egy 
sárga vonal, de mint szétfolyt nap szegé­
lyezi ez a szin ezt a virágot, nem szín ez, 
rálopott gondolat egy költőtől e virágra, a 
ki a harmóniát keresi, e virágot hivják : 
„Fehér hölgy“.

Ez a virág vagy te is Nemes, nagysze­
rűen egyszerit fehér ruhád bezárja magába 
gyönyörű termeted; ez a ruha ragyog a 
fehérségtől, te adod meg a fényét a szín­
nek. Te világitsz ebben a ruhában 1 üde, 
liliom fehér arcod, mint folytatott édes 
álom tűnik elé ruhádból, ez a fehérség 
szédít, űz, őrjít — mennyire való néked 
a menyasszonyi ruha...!

Mint szótfolyt nap borul kineses szőke 
hajad sugárzó-n fehér homlokodra, vállóidra 
és én értem a félő csöndet, a visszafoly­
ton lólekzést, a mint elmerül a sok ember 
szépségeidbe.

És beértél e cifra ragyogó hajlékba.
A gotliikus ablakok színes tábláin, mint 

szivárvány törik meg a szőkéi lő napsugár, 
izzósárgává varázsolja az oszlopok, oltár 
aranyozásait, a gyertyák tömege reszketve 
sápad ennyi fény közepete.

Bevonulsz a templom hajójába.
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még több kitartással ápolja és 
fejleszti a járda iig_v eszméjét ! 
Elárulják, hogy az d utánjárása 
s munkájának eredményeként 
készen van egy üdvös és senkinek 
érdekeit nem sértő szabály rendelet 
mely a járdák létesítéséről szól.

Nincs abban pótadóról szó a 
közterhek nem lesznek egy kraj­
cárral sem emelve és csak 
előnyt és hasznot fog hozni a 
a szabályrendelet életbeléptetése, 
a melyet most mekkönyiteit ama 
tizennégyek lelkes példája kik 
nemes elhatározásukat a község 
vezérelemének s szellemi vezető­
jének Maczky Emil buzgói kodá­
sából s a rábízott község közügyéi 
iránti szeretető bői merítették első 
sorban.

Teljes a meggyőződésünk, hogy 
a tizennégyek példája a mi müveit 
társadalmunkra nem fogja elté­
veszteni hatását. Sokkal többre 
becsüljük ezt a kis, de intellek­
tuális társadalmunkat minthogy 
taglós érvekkel elhagyná magát 
töröltetni arról az útról melyre 
Maczky Emil és a tizennégyek 
lelkes serege felvezette.

A jó példa e vonzó hatásában 
a közeli jövő elé hozza nekünk 
azt a reményt, hogy nemsokára 
az is elmehet Heves városának 
jól gondozott járdáin akinek „sem 
csizmája sem kaloesnia nincsen.“

H I R E K.
Kérjük mindazokat, a kik lapunkat állan­

dóan elfogadták és elfogadják, hogy úgy a 
hátralékos, mint az előfizetési dijat szíves­
kedjenek beküldeni, nehogy külön felszólítá­
sok küldésével kiadóhivatalunknak fölösleges 
munkát és költséget okozzanak, tisztelettel 

a „Heves és Vidéke" kiadóhivatala.
— A hevesi aszfalt járda Örvendetes 

Iliit registráhmk. Lapunk mai vezércik­
kében méltatjuk ama 14 hevesi úri ember 
elhatározását kik Hevesen az első

Különös sejtelmes hangra nyillik ebben 
a környezetben az orgona.

Úgy tetszik, egy óriási léleknek dalba 
folyt szavai szólnak alá a magasságból, 
hogy millió érzés ömlik össze egy kolossus 
érzésbe, hogy azután minden dobogó szív 
megtalálja benne saját boldogságát, szen­
vedését.

Átveszi a levegőt, magához emeli az 
emléket, tiszták a gondolatok, érzések.

Ila ón most bepillantást nyerhetnék 
kebledbe !

Azt hiszem zajongás van ottan, álom, 
valóság, sejtés, gondolat egymásra tolulnak 
betöltik lelkedet, játszanak sziveddel, 
képzeleteddel.

Egy kegyetlen irigység vagy talán ülő 
öröm, mi szilaj haraggá fajul át, fog el: 
ha te most boldognak érzed magad !

Belezokog a lelkem a le boldogságodba
— az ón kétségbeesésembe.

félénk, remegő érzés, kitörő öröm, mi 
tompa busongássá válik, fog el: ha te 
boldogtalannak érzed magad 1

Megrázkódik testem, föl viharzik szivem
— mi boldogtalanok vagyunk...

I )e nem!
Lelked reszket a forró bo I dogsi'i érzet tői 

szemed meleg fénye bensőd illatainak 
igaz tükre es órzesz úgy, mint csak egy 
halandó meg a világon ; csakhogy engem 
az emberi gyötrelmek özöne ért el, pusziit 
engem, mint a gyehenna tüze a vétkezőt: 
Kaihozom ért.ed elvesztett boldogságom.

aszfalt, járdák, létesítését megkezdették. Ide 
iktatjuk a 14 úttörő nevét a kik elsők 
voltak azon a téren hogy Heves a sárból 
és porból kieineltessók. Az aszfalt járdára 
saj fit kő 11 só gü kö II való előállítás mellett 
a mull héten a „The Neuohatci Asphalte 
Company Limited“ társasággal szerződést 
kötöttek: I )r. Valii Adolf, Adler József, 
Braun József, ifj. Braun Jakab, Besenvi 
Lajos, Kőkút Ferenc, Krávisz Mór, Király 
József, Morvái Gyula, I’ászty Gyula, Szabó 
Haláéi, lugár Ferenc, Weinberger Sándor, 
Seidncr Ignác. A szerződés feltételei szerint 
az előállítási ár 10 év 20 féléves részletekben 
törlesztendő s nógyszögmét,erenként bele­
számítva az aszfalt koramit személyzetét, 
is 4 frt. 50 kr-ba. kerül. Az előállítási s 
mindenkori hátralékos tőke után 4 száza­
lékos kamat fizetendő. A társaság 5 évig 
a saját költségén tartja fenn s jó karban 
a járdát további .10 évre pedig □ mótoren- 
7 krajcárjával s köteles a lfi-ik évben is 
teljes jó karban átadni: Konyha és folyósók 
aszfaltirozása Q méterenként 2 frt. 50 kr-ba 
kertiI. A hevesiekre nézve ezen nem csekély 
fontosságú eseménnyel lapunk mai vezér­
cikkében foglalkozunk s ott méltatjuk 
azok érdemét a kik az elsők voltak hogy 
a fejlődőkor követelményónok megfelelőleg 
fokozatosan, Hevesen is megtörténjék az 
az átalakulás melylyel ezt a mi járási 
emporiumunkat aléltságából álmából, 
kiemeljék s azért őket. e helyütt is méltán 
üdvözöljük, mert e mozgalomnak nem­
sokára a nagyközönségre is kiterjedő 
általános és nagyjelentőségű hatálya leend.

Autonómiai képv.-jelölés. Horánszky 
Nándor elhalálozása következtében Gyön­
gyös város katli. választói, a gyöngyösi 
választókerület róni. katli. autonómiai 
képviselőjéül f. óv május hó 25-én megtartott 
jelölő-gyűlésen egyhangúlag Hell eh ront li 
Gézát, kerületünk országyülési képviselőjét 
puszta-gyendai nagybirtokost, a róni. kai fi. 
egyháznak érdemes és tiszteletre méltó 
hívét jelölték.

— Botrány a piactéren. A cigányok és 
kofák által rögtönzött mulatságok, melyek 
rendesen vasárnap a reggeli órákban 
veszik kezdetűket már tarthatatlanná 
válnak mért is ezúton hívjuk fel a rendőrség 
figyelmét, hogy a minden ok nélkül a piacon 
ácsorgó vályogvető cigányok botrányos 
és felháborító mulatságának erélyes fellé­
péssel vessen véget.

Kútba esett gyermek. Kolozsvári 
László 4 éves Anna leánykája a kút 
körül játszadozott több társával. A gyer­
mekek sikoltozását Kolozsváriók játéknak 
tartották, azért ügyet sem vetettek reá. 
Az éppen arra járó Bozsik Mihály azonban 
az udvara szaladt és a gyermekektől meg­
tudta hogy a kis lány a kútba esett. 
Létrát eresztett le tehát a kútba és oly 
szerencsés pillanatban ért le a vizhöz 
midőn a kis lány fel bukkant, meg fogta 
tehát ős a rémüldöző szülök karjaiba hozta, 
a megmentet kis lányt kinek egy kis 
ijedtségen kivid somi baja sem történi.

— Beton hidak. A Hevesről A lány 
és Köinlő felé vezető utakon építendő 
beton Ilid illetve eső átereszek mim kábítóval 
verseny utján Schwüre/, Jakab poroszlói 
vállalkozót bizf a .meg járásunk főszolga bírája.

- Meghívás. Az 1898: XXIII. t.-c. 
alapján alakult Országos Központi Hitel­
szövetkezet kötelékébe tartozó Hevesi hitel­
szövetkezet, mini az Országos központi 
hitelszövetkezet tagja, 1902. évi jimius hó 
lo-éri d. e. II órakor a városházánál 

rendes közgyűlést
tart, melyre a tagok az alapszabályok J5. 
vf-a értelmében meghivatnak.

X a p i r e u d :
1. Mull évi üzleteredményről szidó jelen­

tések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és a 

fcJmentvény megadása.
J. Mérleg megállapítása.
4. I'iszfa, jövedelemről való rendelkezés.
•). \z igazgatóság B tagjának választása 
ö. Fel ügyelő-bizottság Ingjanak választása
7. Nelaláni indítványok.

1901. évi december hó dl-ón a tagok 
száma 221, üzletrészeink száma pedig 298 
volt; az. év folyamán belépett 4 tag ti 
üzlet részszel, kilépett tag üzletrészszel.

A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a szövetkezet helyiségében 
kil'iiggesztetett ős mindenki által meg­
tekinthető.

Kelt Heves, 1902. május hó 14.
A z igazgat ó s á g.

Fényképészet. Felhívjuk olvasóink 
figyelmét, a jelenleg városunkban működő 
Nagy László zólyomi fényképész kirakatára. 
Az eddigi felvételek dicsérik a fényképészt. 
Mi csak azt konstatáljuk, hogy ritkán van 
alkalma közönségünknek ily jó képeket 
helyben megkapni. A most divó arcképes 
levelezőlapokat, előnyős árban keszili. 
Úgyszintén háznál is eszközöl felvételeket : 
épületek, fogatok és házi álatokról. Elei - 
nagyságú fénykép után nagyítási elvállal.

Újdonság jégké ,zitö gép. Felhívjuk 
a közönség ügyeimét a Király József által 
feltalált jégkészitő gépre, melyei már 
inától kezdve jégbe hűtött italokkal I ítj i 
el vendégeit.

Eladás vétel és bérlet legerrdm ''ilye­
nebb, lii az Országos Pályázati Közlönyben 
hiidettetik, mely Közlöny az ipar, keres­
kedőién , mező- és erdőgazdaság összes 
köreiben közkézen forog. Mérsékelt, hirde­
tési díjszabás. Felvilágosítást nyújt a kiadó- 
hivatal Budapest, Iiökk-Szilárd-utca 27 sz.

Vállalkozók és építészek figyelmébe ! 
Az Országos Pályázati Közlöny szállítá­
sokra, építkezésekre kiirt összes nyilvános 
és magán pályázatot közli. Előfizetési ár 
negyed évre 4 korona. Megrendelhető a 
kiadóhivatal ha II Budapest, Iiökk-Szilárd- 
utca 27 szám.

CSARNOK,

Az őrnagy ur.
A májusi vér majd szótrepesztette a 

fák ereit, a városka tisztjei a két legöregebb 
zászlóalj parancsnok nyugalomba vonulását, 
parcntálták cl a tiszti étkezőben, mikor a 
különben otthon étkező nős ezredes 
izgatottságában fél tucatszor megbotolva 
a sarkantyújában úgy esett be a terembe:

Roppant, újság! Roppant kitüntetés!
Csörömpölve hullottak a villák a 

tányérokra. Némán figyelt mindenki.
Roppant újság! Egyszerre két áthelyezés;,! 

Főherceg tiszteli meg az ezredünket. 0 
lesz a negyedik zászlóalj parancsnoka, a 
harmadiké Brauné őrnagy.

Repdestok, hullámzottak a kíváncsiság 
és az érdeklődés sugarai a levegőben.

— Milyen ember a fenség? Hál. Brunno 
őrnagy? A főherceg egész komolyan 
parancsnok lesz-e Y Az őrnagy szekáns-c ?

A válaszokat csakhamar megtudták, 
hogy: a főherceg éppoly komolyan veszi 
a hivatását, mintha pickauf vitte volna fel 
a rangjáig, az őrnagy pedig nem szekáns, 
hanem bámulatos crőskezü ember, aki 
alatt a harmadik zászlóalj legényei minta­
katonákká lettek. Brauné tartózkodó modorú 
ember volt: nem váltott ki rokonszenvet, 
a baj társaitól. Hideg maradt mindig az 
area, de a szeme villogása mutatta, hogy 
belső életet él.

Az ezredesnek, akinek az őrnagy rideg 
sége éppenséggel nem tetszett, dicsőséges 
hire volt aflelől, hogy nyolcszáz ember 
közül is meglátta: melyik képtelen a 
katonai szolgálat komoly teljesítésűre, 
vagyis: melyik bakának a sapkája áll 
ferdén. Módfelett buszán tó volt, hogy 
Brauné őrnagy zászlóaljában mindegyiknek 
a sapkája egyenesen állt, igy hát az 
őrnagyba a legmagasabb szolgálatban nem 
igen lehelt beléjckötni.

Lassan itt voll már az ezredgyukorlutok 
ideje. Egyik július hajnalban már három 
órakor indult, el a homoki puszta felé a 
negyedik zászlóalj, a másik három pedig, 
mely „ellenség“ volt, öt órakor. Ennek 
a főherceg volt a parancsnoka. Úgy 
kmitemplálták a haditervet, hogy ütközetre 
körülbelül tiz órakor kerül a sor vagyis
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másszóval — a parancs 
pmilban tiz ómkor lesz az 

A homoki pusztának és 
nagyon becsületes volt a 
a világ minden kincséért

az volt, hogy 
ütközet. 
a környékének 
talaja, a mely 
sem lett volna

hűtlen a nevéhez: futóhomok volt biz az, 
amely rohamvást settenkedőt le a bakancsok 
lyukacsain s égette a talpat, hogy csak 
úgy táncolt rajta a katona. A pusztától 
északkeletre egy erdőnek csúfolt hatalmas 
fás terület volt, amire még a fa-óvoda 
nevet is túlzásnak lehetett venni. Ennek 
a táján kellett megtörténje a összecsapásnak.

Hranne őrnagy megkerülte az erdőt 
valami egy óra járásra és szokatlanul 
idegesen fészkelődéit a lován az egész 
utón, mert. kétségbeejtő volt, hogy hová 
helyezze el födözókbe a csapatját, mikor az 

olt'utolsó országúti Hiníos, katonai
parany 
krkatonai 

szent, hoj

kutig p<
térképen nyoma sem volt egy 
dombank sem. Már pedig, ha a 
térképen nincs domb, akkor szent, hogy 
nincs domb az egész vidéken. Megkerülték 
az erdőt, az őrnagy egyszerre csak clhal­
ványodva kérdezte a segédtisztjétől.

—- Hol vagyunk hadnagy ur?
Ötvenhat percnyi utón északkeletre a 

homoki pusztától, felelte szolgálati kész­
séggel a segédtiszt.

Az őrnagy még halaványabb volt a 
csodálkozástól

— Hadnagy ur ez érthetetlen 1 Tisztára 
érthetetlen ! Tessék, itt a térképbolt minden 
van, csak ,.deckung“ nincs. Es nézzen 
ide, maga elé mutatott látja ezt a 
hatalmas töltést.? Hisz ez vasúti töltés!

Bizony az vasúti töltés volt, de ha nem 
is az lett volna, mivel az őrnagy mondta 
hát a hadnagy ráhagyta volna:

-Jelentem alássan, az vasút i töltés!
Nem volt már halovány a Brauné őrnagy 

arca, villogott a tekintete. Odavágtatott a 
Zászlóaljhoz:

— Zászlóalj vigyázz! Rohamlépés, irány 
utánam, zászlóalj indulj!

Remegett a föld, amint a csapat a töltés 
egyik oldalán föl, a másikon lerohant. Ott 
aztán nyugodtan hasra feküdtek.

Volt tehát „deckung" már, ha a térképen 
nem is volt jelezve... Másfél óv alatt 
ugyanis kitalálták építeni a vasutat, a vidék 
katonai térképe pedig pár esztendő előtt 
készült.

És a bolond öt esztendő ostoba zavart 
csinálta főherceg csapatában.is. A pusztá­
ról délre ugyanis a talaj már anyagos volt, 
ott emelkedett egy csomó domb, mind­
megannyi födözék. (’sukhogy az öt esztendő­
vel ezelőtt volt igy. Mert azóta ott két 
óriási téglagyár létesült s a dombokat néni 
nyelte el ugyan a föld. hanem... felhasznál­
ták lóglaégetósre.

Mikor az ezredes ezt meglátta, tüzes 
abroncsot érzett a koponyáján.

Hogy ők most a főherceget oly helyre 
vezették, ahol nincs födözék. Hiába vették 
elő a tisztek iránytűiket, hogy talán az 
állt meg, nem az eszük, dombot azért 
mégis csak a... térképen találtak. Bedig 
oly szépen ki volt már másodpercnyi 
pontossággal számítva a főherceg győzelme 
és most megeshet!k, hogy az őrnagy győz,
1 )e nem! Lehetetlen ! Hisz annak a térképén 
sincs födözék 1 És menta csapat nyugodtan 
északnak, hogy hirtelen üssön rajt az 
ellenen.

A fenség mosolyogva szólt az ezred­
parancsnokhoz.

— Hisz erre nincs domb.
Nincs, fenség, legnagyobb sajnálatra, de, 

ha parancsolni méltoztatik...
Majdnem azt felelte szegény megzavart 

feje, hogy ő hoz oda néhány dombot, de 
nem fejezhette be szolgálatkész és lojális 
mondóját, mert ekkora a vasúti töltés 
bukkant fel a szemük előtt, de csak (így 
pillanatra, mert a következőben oly fül­
siketítő gyorstüz fogadta a csapatot, hogy 
a lőpor füstjében nem igen lehetett látni 
a szerintük égből odapottyant töltést.

Azonnal lefúvatták az ütközetet. A 
fenség kacagásba gurult, hogy alig volt 
képes kapkodni a szavak után:

Ezredes ur...! Ezredes ur...! Ez 
pompás...IKlassikus 1 Es... és... famózus...

kolosszális...! No de ily vereséget .. És 
kicsordultak a könnyek a nevetéstől a 
szemeibe. Azután leesilapodva mosolyogva 

i kérdezte.
Ki az ellencsapat parancsnoka ?<

Az ezredes kínosan izgett-mozgott, nem 
tudta, nevessen-e a vezetővel vagy boszan- 
kodjók-e a felsülésén. Egyszerre azonban 
egy szájjal pipázni és furulyázni nem lehet, 
mert az egyiket szívni, a másikat fújni 
kell, — hát ő is nevetve felelte:

— Bran ne őrnagy a parancsnok, fenség.
— No ebből is nemsokára alezredes lesz.
Az ezredes dünnyögött valamit. A 

főherceg szemén szigorúság ült ki :
— Ezredes ur,a csapatokat diszelvonulás­

ban szeretném elő vezetni a győztes őrnagy 
ur előtt..! íme itt vágtat felénk... Őrnagy 
ur...! szólt Branne felé fordulva, — kitűnő 
volt a támadás. Valóban legigazabb elis­
merésemet kell, hogy kifejezzem. _— Ezzel 
melegen megrázta Brauné jobbját és a 
zászlóaljához vágtatott.

A legénység diszelvon ulásra készen 
állott. A főherceg vezényszava csengett:

Zászlóalj vigyázz 1 Zászlóalj jobbra 
nézz ! Díszei vonulás, — zászlóalj indulj!

Dübörgőit a föld a kemény léptek alatt, 
nyolcszáz ember szeme merevedett az 
őrnagyra, a fenség katonás délcegséggel 
emelte előtte tisztelgésre a kivont kardot.

S az őrnagy odaszegezeten ült a lován, 
kezét tisztelegve a sapkáján tartotta és 
könny ragyogott a szemében...

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglalták s 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
jelen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Heves, 1902. évi május hó 25 n.
Kondy Gyula,

kir. hir. végrehajtó,

Szerkesztői üzenetek.
(I. B. A szedögycrckct attól az éretlen gyümölcs­

től lelte ki a hideg amit ön produkált. Ezt a 
versét hozzuk, mert van tárgya.

Tekintetes Szerkesztő ur! Nagyon szépen kérem, 
Hallgassa meg panaszomat, nagy a bajom nékem. 
Elmondom pár rövid szóval, s bocsánatot kérek. 
Hogy a munka idejéből annyit elfecsérlek.

Becses lapját, hogy megkaptam, olvasgatni kezdtem. 
Ijedtemben a fejemet majd a falhoz vertein. 
„Szerkesztői üzenetek,'“ a mint ide értem,
Elakadt a lélvkzetem, elállt szívverésem . . .

Három hétig foltozgattam étien szomjan versem. 
Mig Szerkesztő ur ajtaján, kopogtatni mertem. 
Büszkén járkáltam az utcán vígan dudorászva, 
Biztos voltam, hogy a munkáin siker koronázza.

Hogy a kakas csípje őt meg! (nem lenne kár érte), 
A szedőt a hideglelés munkaközben érte.
Nem tudta már befejezni a megkezdett munkát, 
Leharapott a versemből kínjában két strófát.

jme ez volt a panaszom. Most pedig azt kérem. 
Hogy szerezzen elégtételt sérelmeméit nekem. 
Legyen szives büntesse meg azt a cudar kölyköt, 
Miért eszik munka előtt éretlen gyümölcsöt.

1-1121 — 1902. végrh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. 

évi EX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a Bpcsti Kir. Kercsk. 
és váltó törvényszék 1902. évi 26541/p 
számú végzése következtében Dr. Kollár 
lzor bpcsti lakos ügyvéd által képviselt 
Beck és Gergely bpcsti cég javára Kiss 
Joachim kömlői lakos ellen 100 kor. s jár. 
erejéig 1902. évi április hó 4-ón foganato­
sított végrehajtás utján lefoglalt és 1202 
koronára becsült következő ingóságok 
ti. m : házibutorok, ágynemüek, cséplőgép 
felszcrelvónyoivel és egyebek nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hevesi kir. járás- 
bíróság 1002. évi V. 41/2 számú végzése 
folytán 100 kor. tőkekövetelés, ennek 1901 
éví november hó la napjától járó 6 « 
kamatai eddig összesen 33 kor. 70 fül.-ben 
hívói híg már megállapított költségek erejéig 
Kömlőn alperes lakásán leendő eszközle­
sére 1902. évi junius hó 10 napjának dél­
előtti 10 órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi EX. t.-c. 107. os 108. fc-a 
értelmében készpénzfizetés mellett, a leg­
többet ígérőnek becsáron alul is cl lógnak 
adatni.

S * * * *

* * *
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Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. 

évi EV. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a hevesi kir. járás­
bíróság 1891. évi 1643/p számú végzésé 
következtében Dr. Koppányi Dávid ügyvéd 
által képviselt Hercz Bernát javára Veréb 
János zaránki lakos ellen 114 kor. 36 till, 
s jár. erejéig 1893. évi április ho 28-ján 
foganatosított, kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt és 700 koronára becsült követ­
kező ingóságok u. m: 2 drb. deres és pej 
ló nyilvános árverésen feladatnak. _

Mely árverésnek a hevesi kir. járás- 
bíróság 1902. évi V. 79/2 számú végzése 
folytán 114 kor. 36 fill, tőkekövetelés, 
ennek 1888 évi október hó 9 napjától jaro 
6% kamatai, eddig összesen 108 kor. 60 
fill.-ben bírói lag már megállapított költ­
ségek erejéig Zalánkon alperes lakásán 
leendő eszközlésére 1902. évi junius ho II 
napjának délelőtti 10 órája határidőül kitu- 
zetik és ahhoz a venni szándékozók oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881 évi EX. t.-c. 
107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek becsáron alul 
is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat, mások is le és felülfoglaltatták s 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
jelen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. 
értelmében ezek javára is elrendeltetik 

Kelt Hevesen, 1902. évi május ho 2o n.
Kondy Gyula.

kir. hir. végrehajtó.
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KOFFER SOMA HEVES
a Salgó-Tarjáni kőszénbánya kép­
viselője', úgy kocsirakomány ón­
ként eredeti bánya arban, valamint 
legjobb minőségből raktáron tar­
tottból legjutányosabban számítva.



ft

J .

IfM

4-ik oldal. HEVES és VIDÉKE 1902. június S.

Előkelő bevásárlási források.
Új! Aranyozó, melylyel mindenki azonnal 

moshatóén újjá aranyozhat; 
tükör- és képkeretet, szobrot, 

virágaestelt, templomcsillárt atb. — Egy üveg ecsettel 
•0 kr., */• literes üveg írt 1.50, V« literes nagy üveg 8 írt 
— Sport-czlkkek, gyermek-játékszerek, háztartási- és 
ebédlé esstal-kellékek. utazás* és betegápoláshoz való 
tárgyak felöl nagy, képes árjegyzéket bérmentve küld

KERTÉSZ TÓDOR Budapest, ÍV, Kristóf tét.

NOTHLING VILMOS magkeresksdonsl
Budapesten, Calrin-tér 9.

kaphatók a legjobb gazdasági, konyha­
kerti, vélemény- és virágmagvak. *
per Árjegyzék Ingyen és bérmentve. 1B

Dupla villanydelejes kereszt vagy

® csillag. 2.“
melletti kfl 
aethma (neh 
lanság, fül«

B. 86867. sz. Gyógyít 
felüdit jótállóé 

köezwény, reuma,
(nehéz lélegzés), ólmat- 

____lóg. fülzúgóe, nehó* Hal­
me, egilepeia, Magasság, ótwágyte- 
••naág, eápkór, fogfájás, migrén, 
tehetetleneóg, influenza, valamint minden 
Idegbetegeógnól. Azon beteg, aki 86967. ez. ké. 
■züléKcm által legfeljebb 45 nap alatt meg nem gyógyul, 
azonnal visszakapja a pénzét. Ahol már semmi sem 
használt, ott kérem az én készülékemet megkísérelni; 
m®F vagyok győződve készülékem biztos hatásáról.
A kis készülék 4 kor. Á nagy készülék • kor.
jcönnyebb betegségeknél idült betegségeknél alkal- 

alkalmazando. mazandó.
A központi elárusítóhely szétküld utánvéttel vag^eló- 

leges fizetéssel a bel- és külföld részére : •
MŰI ICO ilDCDT BUDAPEST, VeSáei-dteze 42/H. 0.
WUWLHl HLPCIl I =5= Kálmán-utcza sarok, «a«

BÚTOROK a legegyszerűbbtől a legfi.nomabb 
kivitelig legjutányossbban kan­
hatók úgy készpénzért, mint

részletfizetésre
Ehrentreu és Fuchs Testvérek-néi
Budapest, VI., Teréz-körút 8. Xtítblí"
Sm~ Képes árjegyzék Ingyen és bérmentve. ÜS

“é.fk Neustein Fiilöp hashajtó-piruláit,
azelőtt „Fneébet pirulákénak nevezve

érek óta kitünőeknek bizonyultak, előkelő orvosok 
Könnyű hashajtó- és feloldó-szer ül ajánlják. — 
Égj doboz '15 pirula) 30 fillér. Eiry tekeres 

(8 doboz) 120 pirulával 2 korona.
=* Minden gyóirysBertárban kapható. =

Neusteia-féle gjógyszertár, Becs, I., Plankengasse 6.

IBHMAL KAROLYD
1

kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
raktára és kölcsönző-intézet ■■

Budapest, IV., Károly-törát 20.

festék-, keocze- és lakkgyár

Kráter e. ütl
— Jéisel iüheroseg udvari szállítója,

a alps iliiavasetak fvá)U1»,<*
■wpapmt, v., vÁczi-úT a. szar.

w MAGYAR IPAR H
Következőn felsorolt «ijít készltmínyü jó mlnóiégu Antinknak«on.ei.oron aajAt keszltmínytt jó mlnóiégu Antii

árjegyzékét Áttekintésre ajánljuk.
1 drb. bécsi piros p.plsn. .
1 . bordón , ...
1 . Satin Chsehmir pipién 
1 » ellaes Cechmlr p.plan 
1 , selyem atlesi . . .
S részű rolln m.tritt . . .
* . Crln de sfrique . . .
1 , esír .............................
S . szőr...........................................
1 szelmizeAk lefűzve..................................* j 2
1 drb. Aceél sodrony kgyhelét ....!!! 6
1 pirpi^ntt ruganyos JDatriiU....................1£
i esszeriijthAtő vaságy tengarilü m.tr.tzal . . 10
1 drb. Ilinél Ukaró........................ ,
1 Asztal. 2 Agyteritó

I írt 80

Glchner Mór és Testvére

30
50

BUDAPEST
Üllőiül 3. az

1602. ...gusztus hó 1-tól IV., Muscum-kflrúl 37.

BRAZAY KALMAN 

SOSBORSZESZ
KÉSZÍTMÉNYE

NAGT ÜVEG ARA 2 KOR \S)KIS ÜVEG ARAIKOR

Has/nalali ulasilas
mir\df,n uvvqhez 
mellékelve van

K

\ másságéhoz legal kai masabb 
szesz a sósborszesz, amely Ivei 

ti testet bedörzsöljük s a mi a 
testrészeket üdékké teszi. A 
legegészségesebb embernek is 
javára szolgál, ha reggelenként 
ezzel a keverékkel öblögeti száját.
Aki hígított sósborszcszszel tisz­
títja fogát., annak mindig szag­
talan lesz a szája, a fogakat és 
Ínyt egészen tisztán tartja s a 
— —™ romlástól megóvja.
BRÁXAY-félc

SÓSBORSZESZ
úgy a fej bőrét, mint a hajat a 
goinbaesiráktól tisztítja,ezzel ele 
jét vesszük a hajhullásra vezető 
korpáskodásnak. Mint izomedzö 
szer is kitűnő hatása a „Brázay 
féle sósborszesz." Nyomban el- * 
oszlik a legnehezebb fáradság is, 
ha erős testmozgás után bedőr- i 
zsöljük magunkat tetőtől lalpig 
~ : : sósborszeszszel.

Nagy üveg 2 kor., kis üveg I korona.
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Mc Cormiek Harvesting Machine Company.
(Chicagói aratógépgyár,)------------------------
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Kévekötőiarntógéj), | „Daisy“ marokrakó aratógép, I Fűkaszálódén, 
Koszorukeszulek, j Szenagyüjtő gereblye, I Kévekötőfonál
--------- —---------------------- - gyártmányai.-------------- ---------------- ----
Ne vásároljon, míg gépeinket nem látta s árainkat, nem kérdezte. Olcsó 

tartalékrészek óriási raktára, lepsók mintaköiiyvot kérni !
VILLIAM J. STILLMAN Évi termeiéi: BUDAPEST.

Igazgató, 362000 gép. V. kerület, Váczi ut. 30. hí.
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Nyomatott a kiadó laptulajdonos Adler József gyorssajtóján Hevesen, 1902.
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